4. Образование
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Филиал предлагает различные формы и форматы реализации дополнительных профессиональных программ в соответствии с утвержденными рабочими программами. Разработчиками программ являются преподаватели железнодорожных техникумов и медицинского железнодорожного училища, благодаря чему материалы, собранные в различные по тематике и объему часов курсы, отличаются глубиной и  актуальностью.
В зависимости от выбранной дополнительной профессиональной программы срок обучения составляет от 16 до 250 часов и выше.
В соответствии со ст. 76 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» к освоению дополнительных профессиональных программ допускаются:
· лица, имеющие среднее профессиональное и (или) высшее образование;
· лица, получающие среднее профессиональное и (или) высшее образование.
Лицам, успешно освоившим соответствующую дополнительную профессиональную программу и прошедшим итоговую аттестацию, выдается удостоверение о повышении квалификации или диплом о профессиональной переподготовке.
Повышение квалификации
Повышение квалификации – вид дополнительного профессионального образования, направленный на совершенствование и (или) получение новых компетенций, необходимых для профессиональной деятельности, и (или) повышение профессионального уровня в рамках имеющейся квалификации.
Реализуется дополнительная профессиональная программа повышения квалификации (ДПП ПК) очно, очно-заочно, заочно, в т. ч. с применением дистанционных образовательных технологий.
Слушатель, успешно завершивший обучение по ДПП ПК (прошедший итоговую аттестацию), получает документ установленного образца – удостоверение о повышении квалификации. 
Профессиональная переподготовка
Профессиональная переподготовка – вид дополнительного профессионального образования, направленный на получение компетенций, необходимых для выполнения нового вида профессиональной деятельности, приобретение новой квалификации.
Дополнительная профессиональная программа профессиональной переподготовки (ДПП ПП) реализуется очно, очно-заочно, заочно, в т. ч. с применением дистанционных образовательных технологий, в объеме не менее 250 часов.
Слушатель, успешно завершивший обучение по ДПП ПП (прошедший итоговую аттестацию), получает документ установленного образца – диплом о профессиональной переподготовке. Диплом о профессиональной переподготовке позволяет осуществлять указанную в нем профессиональную деятельность: педагогическую, управленческую и др.
Образовательные программы могут реализовываться филиалом как самостоятельно, так и посредством сетевых форм их реализации.

Просим здесь сделать активную гиперссылку на таблицу, которая сейчас размещена во вкладке Повышение квалификации, переподготовка: Перечень программ повышения квалификации для педагогических работников профессиональных образовательных организаций на 2025г.*
